

KÖRKÉP

ALGYÓ. Farsangi kézműves-foglalkozást rendeznek kicsiknek és nagyoknak az Algyói Művészklub tájházban, holnap 9 és 12 óra között. Kemencében sült meglepetéseket készítenek az algyói nyugdíjasklub tagjai. A belépés díjtalan.

BAKS. Szombaton 9 órától rendezik az I. baksi kispályás labdarúgó-mérkőzést a Baksi Sport Egyesület az általános iskola sportcsarnokában.

BORDÁNY. Retro 2 címmel ma este 20 órától a Kulturális és Szabadidős Egyesület bulit rendez a faluházban.

DESK. Idén tavasszal kilencedik alkalommal rendezik meg a kistérség általános iskolásai számára a deszki Maros menti fesztivált vers- és prózamondás, szólóhangszer, népdal, színjátás, néptánc, egyéb tánc kategóriában. A jelentkezési lap a www.deszk.hu honlapról tölthető le. Jelentkezési határidő február 20. Bővebb információ a faluházban kérhető. E-mail cím: faluhaz@deszk.hu, fax/telefon: 62/271-510, 62/571-599.

KÜBEKHÁZA. Tüdőszűrésre várják a kübekháziakat február 7-én és 8-án 9-től 15 óráig a Petőfi téren lévő szűrőbuszban. A szűrésről külön értesítést nem küldenek. A polgármesteri hivatal a mozgásukban korlátozott vagy idős lakosokat február 7-én 9.30 és 12 óra között a szűrővizsgálat helyszínére, majd onnan haza szállítja. Aki igénybe kívánja venni az önkormányzat segítségét, Kucsora Istvánné alpolgármesternél jelentkezzen február 6-án 15 óráig a 254-514-es vagy a 254-511-es telefonszámon.

RUZSA. Gyermekszínházi előadást rendeznek február 5-én 14 órakor a Móra Ferenc Művelődési Házban. A Szegedi Miniszínház művészei Rémusz bácsi meséiből a róka és a héja című zenés mesejátékot adják elő az óvodásoknak és az alsó tagozatos általános iskolásoknak. – A művelődési házban ma 12 órától vásárt tartanak.

SZATYMAZ. A külterületi ingatlanok szennyvízproblémájának megoldási lehetőségéről a művelődési házban ma 15 órától lakossági fórumot tartanak. A belterületi ingatlanokat érintő szennyvízcsatorna-hálózat építéséről ugyanitt 17 órától tartanak lakossági fórumot. – Február 5-én 10-től 13 óráig veradás lesz a művelődési ház nagytermében. A veradáshoz hozzák magukkal a személyi igazolványt, a taj-kártyát, és ha van, a veradó igazolványt.

SÁNDORFALVA. Azok a sándorfalviak, akik a szennyvízberuházás érdekében csatlakozni szeretnének a víziközmű-társulathoz, és lakás-takarékpénztári szerződést kötnének, azt pénteken, szombaton és vasárnap a Budai Sándor Művelődési Házban tehetik meg. Pénteken 8 és 17, szombaton 8 és 16, vasárnap 8 és 12 óra között.

SZEGED. A Kőrös József Közgazdasági Szakközépiskola dísztermében ma 16 órától Tanári emlékek vonzásában, emléktörödek szóban és képekben címmel Sindely Pál, a Kőrös József Közgazdasági Szakközépiskola tanára Szalay István matematikussal, a Kávészéki Kuratórium elnökével beszélget. – Gyerekfarsangot rendeznek szombaton a Szeged Plazában. 11 órától a Magyar Mesezenekar műsorát láthatják.

Marostói csapatai harcban állnak

Vitáznak a lakók és az autósok

Behajtani tilos táblával és virágládával zártak el néhány utcát az átmenő forgalom elől az újszegedi Marostói lakóparkban. A közlekedési szempontból rosszul tervezett lakótelepen csak így érhető el az élet- és vagyonbiztonság – mondják a kezdeményezők. Ez nem tetszik a megszokott útvonalukat visszszakító kiskertek használoknak.

„Ez a mi utcánk, itt ne járjon át!” Ilyen felirattal is igyekeztek már elriasztani az átmenő forgalmat az újszegedi Marostói városrész keskeny utcáiban élők. A korábban kihelyezett behajtani tilos táblák mellett néhány hete megjelentek az utcatorlatokat eltorlaszoló virágládák is.

– Az itt élők élet- és vagyonbiztonságát szolgálja ez a lépés – jelenti ki Ugrin Béla. A Vellay utca legrégebbi lakója szerint ugyanis a Fő fasor felől a lakópark belsejébe vezető utcácskák torkolata eleve szűkre tervezett. – Az 1. és 2. számú telkek azért hosszabbak, hogy az így kialakított szűkület is érzékeltesse az ott áthaladni jogosultakkal, hogy figyelembe kell venniük a lakóövezet-re érvényes speciális közlekedési szabályokat. Mert e bejáratokhoz hiába helyezték ki az „autóval, motorkerékpárral behajtani tilos” táblákat. Itt – a KRESZ-t folyamatosan megsértve – még az utca belső részében lakók is behajtottak. Sőt: a Fő fasorral párhuzamos Katalin utcára igyekvő kiskert tulajdonosok itt és úgy rövidítették le útjukat, hogy nagy sebességgel siettek átvágni a keskeny, egyirányú forgalomra tervezett Vellay, Vánkay, vagy Szögi utcán. Holott ezen a részen járdát és nem is úttestet építettek, vagyis az aszfaltszönyeg sem bírja a sok és nehéz autót. A száguldó kocsik kész életveszélyt jelenttek, ugyanis a házakból közvetlenül eléjük lehet lépni – foly-



Ugrin Béla a többi lakóval együtt a behajtást tiltó táblától reméli az átmenő forgalom csökkenését

Fotó: Karnok Csaba

tatja az érvelést. – Történt is itt már gázolás, illetve koccanásos baleset.

– Fertőz Szegeden a Francia-hőgy lakóparki példa. A Marostói lakóparkban nem olyan élénk az átmenő forgalom és a zsúfoltság, mint a Tesco környékén, ezért sem indokolt virágládákkal

elzárni egyes utcák torkolatát – mondja Anderléné Kasza Mónika. A Vánkay utcában élő családanya azt nehezményezi, hogy egyes házak lakói önkényesen virágládákkal torlaszolták el az utat, s ezzel más házak elé terelték a forgalmat. Attól tart, ha a mentő vagy tűzoltó autó nem

képes gyorsan bejutni ezekbe a lezárt utcácskába, akkor a kerülő miatti néhány perc késedelem életébe kerülhet.

– Mindenki rohan, nincsenek tekintettel arra, hogy az új lakótelepen sok a kisgyerek. Közülük sokan az utcán bicikliznek, mert a közeli Gulácsy téren kevés a játék, de nincs egy focipálya se a közelben – vázolja a helyzetet a Szögi utcában élő Hrotkó Csabáné. Az asszony jogtalannak érzi, hogy „zsákutca” táblát tettek több olyan útszakaszra is, ahol át lehetne hajtani a Rahaó utcával párhuzamos Katalin utcára is.

– A pihenő és lakóövezetnek nyilvánított területen a közlekedési szabályoknak újabb figyelemre méltó és korlátozó táblákkal,

illetve virágládák kihelyezésével tudunk csak érvényt szerezni – magyarázza a helyzetet Farkasné Pocsai Blanka. Az önkormányzati képviselő az érintett utcák egy-egy lakója kíséretében járta a hivatalt. Szerinte nem csak a keskeny keresztutas, sok telkes lakópark, vagyis a rossz tervezés az oka a mostani konfliktusoknak. A lakótelepi építkezések kezdete óta ugyanis a marostói kiskertekben vezető Katalin utcát csatornázták és burkolták. A Fő fasor felől arrafelé igyekvők előszeretettel „rövidítették” útjukat a lakópark kis utcáin száguldván. Végül a fejlesztési iroda vezetője döntött az újabb táblákkal és fizikai akadályokkal is tudatosított új forgalmi rendről.

ÚJSZÁSI ILONA

TÁBLAERDŐ

A múlt év decemberében született határozat értelmében a Fő fasor, valamint a Katalin utca irányából is virágláda kerül a Vellay, a Vánkay, a Szögi utca torkolatához, s így zárják le a marostói kiskertekbe igyekvők elől, a Katalin utca felől a Demeter utcát is. Ezzel együtt a lakótelep közre fogó Fő és Katalin utcánál kikerült a „Kötelező haladási irány egyenesen” tábla, illetve a lezárt útszakaszok elején az, hogy „zsákutca”. Több kis utca lakói az úttestre helyezett „fekvőrendőrökkel” is igyekeznek csökkenteni az autók sebességét, növelni biztonságukat.

Márkás ruhák helyett gyenge hamisítványok

Egy harmincéves török állampolgárságú férfi a röskei vámhivatalnál jelentkezett belépésre Szerbia felől, még hétfőn. Teherautójában a benyújtott okmányok szerint bútorokat, valamint ruházati termékeket szállított Németországba. A pénzügyőrök kockázatelemzés alapján a gépjármű és szállítmányának tételes vizsgálata mellett döntöttek. A rakomány között papírdobozokkal körbetekert papírdobozokban összesen 22 ezer 613 darab különböző márkajelzéssel – Armani, Bikkem-

bergs, Dolce & Gabbana, Diesel, Gucci, Lacoste, Replay, Tommy Hilfiger, Versace – ellátott farmer nadrágot és felsőt, valamint 760 pár cipőt találtak. A védjegyjogszűrés igazolni nem tudták, a szakértő szerint a termékek igen gyenge minőségű hamisítványok voltak. A vámhivatal a közel 95 millió forint értékű ruhaszállítmányt lefoglalta, ismeretlen tettes ellen áru hamis megjelölése miatt feljelentést tett a Vám- és Pénzügyőrség Dél-alföldi Regionális Nyomozóhivatalánál.

Amikor a természet „vandálkodik”



Kivételesen nem jó erőben lévő fiatalok voltak azok, akik úgy gondolták, egy kicsit átalakítják a közlekedési táblákat az 55-ös úton, az M5-ös autópálya felhajtójánál. A tettes a napok óta fújó viharos szél volt, amely tegnap is, a legnagyobb szellőkések idején 85 kilométer/órával fúj Szegeden és környékén. Az Országos Meteorológiai Szolgálat szegedi állomásán azt a tájékoztatást kaptuk, hogy bár mára egy kicsit megenyhül az idő, szombaton újra lehet szél- lökésekre számítani, sőt ez a kellemetlen időjárás még a jövő hét elején is folytatódhat

Fotó: Schmidt Andrea

HÍREK

KEVESEBB BŰNCSELEKMÉNY

Csongrád megyében 2006-ban csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma – jelentette ki Lukács János tábornok, a megyei rendőr-főkapitányság vezetője tegnapi sajtótájékoztatóján. Kevesebb volt a személy elleni erőszak, ugyanakkor az emberölések száma az előző évi negyvel szemben tízre emelkedett. Bár mérséklődött a vagyon elleni bűncselekmények száma, ennek ellenére ezek az ügyek adják az ismertté vált esetek 58 százalékát. Lukács János hangsúlyozta, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság anyagi helyzete stabil.

TÁVGYALOGLÓ FOGKEFÉVEL A REGIÓRÁBAN

Ma délután 2-kor ismét jelentkezik a Magyar Televízió 1-es csatornáján a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra. A mai adásban a műsor vendégei lesznek a „Magyar Kézműves Remek” címet elnyert népi iparművészek: Ambrus Sándor fazekas és Szakáll László citerakészítő mester. Szentmihályon népszínművet mutattak be a helybeliek, összeállítás készült róluk. A műsor nézői megismerhetik Dudás Gyula távgyaloglót, akinek a fogkefegyűjtés a szenvedélye. Bepillantanak egy cseh feleség és egy magyar férj családjának hétköznapijaiba is. A műsorban a HeuRéka együttes megzenésített verseket ad elő. Szerkesztő: Sári Zsuzsa

fekete pont piros pont



Néhány hete indult sorozatunk első piros pontjait osztjuk ma ki, de az örömből öröm is vegyül. Az első dicséretet az Invitel kapja, amiért rendbe hozta Szegeden a Gutenberg és a Jósika utca sarkán álló telefonfülkét. A kitört üvegeket cikkünk megjelenése után pótolták, ám nem sokáig örülhettünk. Néhány nappal később ismét zavart valakit a hermetikusan lezárt fülke, és lábbal nyitott magának ablakot. Így ismét biztosított a szellőzés. Az ismeretlen vandállal ezúttal szigorúbban járunk el, hiszen nem egyst, hanem intő érdemel. Piros pont jár viszont a szegedi jégpálya üzemeltetőinek. Bár nem az ő feladatuk volt a kajak-kenu vb kint felejtett regisztrációs tábláinak eltávolítása (annak idején a Kajak-kenu Szövetség helyeztette ki azokat), Fekete pont rovattunkat olvasva úgy döntöttek: elviszik a félrevezető útmutatókat. Köszönjük! Fotó: Schmidt Andrea

VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!